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TOB. МЕКДОНАЛД ПРО ПОЛОЖЕННЯ Італійських робітників 
В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗЕ

МЕКСИКАНСЬКИЙ ПОСОЛ ГОСТРО 
ПЯТНУС ПОЇЗДКУ ГУВЕРА.

виси
лають до вязниць на не

відомих островахСекретар Компартії вказує на великі досигиення С.Р.С.Р. І за
кликає робітників до оборони їхньої батьківщини 

перед новим іиперіялістичиим нападом.

Гермам Ляборде заявив у палаті послів, що поїздка вибраного 
президента е Імперіалістичною ввантурою. «

МІСТО МЕКСИКО, 27. листо- “Руки геть від Нікараґви". 
пада -Схарактеризувавши по- Ляборде заявив: "Не тяжко 
дорож Герберта Гувера, ви- предгказати, іцо завтра в кож- 
браного президента Злучених ній латинсько - американській 
Держав, як “імперіялістичну країні буде Сандіно, який від- 
авантуру”, Герман Ляборде, ро- бирає 'прапори від американ- 
бітничиЙ посол з Вера Круз і ських моряків, щоб робити 
член комітету “Руки геть від спідниці для жінок своєї кра- 
Нікарагви", напятнував вчера їни".
вечером у палаті послів аме- Ця заява дуже обурила по- 
риканський імперіалізм

Промову посла палата при- сьі! фінансові й бизнесові Ці
нила бурливими демонстрація- тереси і настроєні прихильно 
ми за і проти. Викликуючи ‘до Америки. Вони почали кри- 
понад голови розгорячених чати й перебивати Лябордові. 
послів, Ляборде заявив, що Посол Ібанєц схарактеризу- 
експедиція Гувера має на меті вав становище Ляборде як 
поширити американські інте- “радянське” і сказав, що його 
реси в латинській Америці.

Робітничий посол виняв аме
риканський прапор, через який 
була виписана власноручна за
ява Августа Сандіна, провідин- пада 
ка нікарагванськоі повітаної 
армії, що цей прапор був ві
дібраний від американських 
моряків у бою в Ель За поте 
дня 14. травня. Прапор недав
но передано представниками 
Сандіна місцевому комітетові

СУД ЖАДАЄ ВИДАЧІ КОМУ
НІСТИЧНИХ ПОСЛІВ.

ВАРШАВА. — Маршал ок 
польського сойму Латинський 
оголосив, що прокураторія до
магається видання судам ко
муністичних послів Варського 
й Бітнера, українських сель- 
робівських послів Вальницько- 
го й Волинця та білоруського 
посла Дворчанина.

Перейшовши до будови со- в,д 20. жовтня тайний військовий трибунал засудив 110 чоло
віків 1 жінок на 300 років вязниці на цих островах. — У 
більшости випадків арештованих обвинувачується в кому
ністичній діяльности. — Фашістський трибунал депортує 
пересічно по 100 осіб на місяць.

.“Червона армія не є військо
аою машиною, як армії капі- шал істинного господарства в 
талістинних країн, але ^світ 
ньою й культурною інститут-

Радянськім Союзі, тов. Мек- 
ДонаЛд вказав, що радянська 
продукція дійшла до передво
єнного рівня, а в деяких галу- 

Дж. МекДонал* секретар Ц.В. 311Х навіть його перевищила. 
К. Комуністичної Партії Кана-1 Перед війною царська Росія 
ди, у своїй промові на мітінгу спроваджувала всю машинерію 
в Гермк театрі у Вінніпегу ми-1 зза кордону; в останніх чоти- 
нулої неділі по полудні.

«ю", заявив між іншим тов

РИМ, 1. грудня. — Фашіст
ський режім в Італії висилає 
противників преміера Муссолі- 
ні до вязниць на невідомих 
островах. Від 20. жовтня тай
ний військовий трибунал засу
див ПО чоловіків і жінок на 
один до 20 років вязниці на 
цих невідомих островах. Ра
зом ці присуди виносять 300 
років.

У більшости випадків вязнів 
обвинувачується в комуністич
ній діяльности, або в старанні 
оживити комуністичні органі
зації і в розповсюднюванні лі
тератури; хоч в багатьох ви
падках арештованих обвинува
чувано лише в антифашіст- 
ській діяльности, за яку судить

слеціяльний військовий Трибу
нал. Головою трибуналу є фа
шістський. військовий генерал і 
цей трибунал судить лиш<^ за 
політичні виступи проти дер
жави, зглядно проти фашіст- 
ського режіму.

Засуджені походять пере
важно з півночі. В групі з 15 
були жінки з Пієдмонту. Між 
засудженими жінками була 
25-літна Лавра Кавалюччі з Ту- 
рину. Дівчина дістала рік за 
Потайне друкування летючок, 
що закликали до революції 
проти фашістської держави.

Звідомлення італійських га
зет вказують на те, що трибу
нал засуджує пересічно по 100 
осіб на місяць.

слів, що заступають мекенкян-
і рох роках самі робітники Ра- 

Мітінг був скликаний старан-: дянського Союза будують ма
ним Комуністичної Партії і був шинерію, розуміється, ще не 
одним з найбільших, які пар- всю. В Радянськім Союзі бу- ПОЛЬША ВИСЛАЛА НОТУ 

ДО ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ.
ВАРШАВА. — Уряд Гїілсуд- 

ського вислав до уряду Чехо- 
словаччини ноту з домаганням 
заборонити діяльність україн
ської еміграції в Чехословач- 
чині. Нота домагається також 
видання членів Української 
Військової Організації, що жи
віть тепер у Чехословаччині.

тія мала в останніх пару роках, дуються тепер канали, елєк- 
Тов. МекДоналд промовляв иа тровні, залізниці. Елєктрофі- 
тсму: “П)1ввдиве положення в кація прибрала широкі розмі- 
Радянськім Союзі". На почат- ри. Платня робітників збіль- 
ку концерт-мітінгу Дівоча Ман- шилася на 34 проц. в порівнан- 
долінова Орхестра ТУРФДім ні з довоєнним часом. Вісім- 
відіграла кілька прегарних му- годинний день заведено тільки 
зичних предукцій, а також ві- після революції. Тепер багато 
діграли соля т. Долай на чельо (юбітників працюють 1х/-> а на- 
fi т. Борнов на скрипці. Голо- віть 7 годин на день. В руках 
вою мітінгу був т. Дж. Кагана, держави є 85 проц. всієї інду- 

На вступі своєї промови тов. ітрії. Лише 15 проц. дрібної 
МекДоналд зазначив, що час індустрії є в приватних руках, 
не дозволяє йому обширно об- Це цілковито збиває брехні во 
говорити положення в Радяи- і рогів радянської влади, що Ра- 

Союзі, тому він обме- дянський Союз вертає до капі- 
до загального талізму. Велику ролю в госпо- 

Він вказав на вели- черстві радянської країни віді-

слова не повинносн толкуватн 
так, що Мексико є підлеглим 
Радянському Союзові.

МІСТО МЕКСИКО, 28. листо- 
Депеша до газети 

“Універсаль" з Пуеблі каже, 
що в вуличній боротьбі підчас 
недільних льокальних виборів 
у тім місті кілька осіб було 
убитих і 30 ранених. Підраху
нок виказує, що є убитих най
менше пять осіб.

ЗАКУПНО ТРАКТОРІВ ДЛЯ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

НЮ ЙОРК.—Радянське тор
говельне товариство Амторг 
закупило в Злучених Державах 
5,700 тракторів для поліпшен
ня розвитку 15 міліонів акрів 
радянських сільських госпо
дарств. За останні чотири ро
ки Амторг закупив у Злучених 
Державах 25,000 тракторів і в 
найближчім часі закупить ще 
20,000. Крім цього, Радянський 
Союз сам виробляє трактори.

ДЕМОНСТРАЦІЇ В ІНДІЇ ПРОТИ СТА- 
ТУТОВОЇ КОМІСІЇ САЙМОНА.

СЬКІМ
житься лише

НІМЕЦЬКІ ГАЗЕТИ ВИСМІВАЮТЬ 
“ДОБРУ ВОЛЮ" АМЕРИКИ.

огляду.
чезну ріжницю між >23 грають кооперативи. В Радян-
роками, коли він був у Радян-} ськім Союзі є 78,000 коопера- 

Союзі, а нинішним ста- тивних товариств, які мають 20ськім Поліція в Лукнові стріляла до демонстрантів і поранила кілька 
осіб, між ними трох Індійських провідників.

новищем радянської країни, я- міліонів членів 
ку він відвідав минулого літа. Радянська влада дуже піклу- !
Поступ зроблений так вели- ється селянством. 35 проц. всіх |
кий, що очам своїм трудно по- селян цілком звільнені від по- ЛУКНОВ, Індія, ЗО. листопа-

датку. По селах влада будує да
школи й ріжні культурні інсти- лися тут бурливі демонстрації 
тупії. Урівень села дуже під- проти бритійської стагутової 

У своїй промові, що тревала нісся в порівнянні з довоєнним комісії Саймона. Поліція ужи- 
більше як ііівтора години, тов. часом Село споживає тепер вала вчера пальної зброї, щоб 
МекДоналд перейшов досяг- багато більше продуктів, як розігнати похід демонстрантів. 

Радянського Союза на перед революцією. Зі всіх 140 j ранила кілька осіб. Між ра- 
ділянках. Говорячи про міліонів десятин землі лише неними є: Джавагар Лал, се-

БЕРЛІН, 27-го листопада. 
Німецькі капіталістичні газети 
сміються з балачок про “добру 
волю та мир”, що мали-б ле
жати в основі візити Гувера до 
країн латинської Америки. Га
зета “Дойче Альгемайне Цай- 
тунґ" пише:

“Взаємини Злучених Держав 
з більшістю країн латинської 
Америки не були й не є най
кращими. Дипльомати Північ
ної Америки недопустили до 
того, щоб держави латинської 
Америки побудували солідний 
обєднаний фронт проти Ва
шингтону й оживили обовнзу- 
ючу силу доктрини Монро. Але 

і антагонізм між північні і пів
днем неполагоджений.

“Це, що Гувер бажає висту
пати як представник експан- 
зивних сил Злучених Держав, 
видно з того факту, що він по
дорожує на кружляку “Мері- 
ленд”. Гувер подорожує не 

j лише як бизнесмен, але також 
; як представник сильної фльо- 
ти, з якою латинсько-американ
ські країни не в силі конкуру

вати
поліцією а демонстрантами. 
Поліція била зібраних палка
ми, стараючися їх розігнати, а 
демонстранти кидали на полі
цію цеглою. Один учасник де
монстрації був тяжко поране
ний, а кілька інших віднесли 
менші ушкодження. Три полі
цаї, включаючи заступника на
чальника, були ушкоджені це
глою.

Під напором великої сили 
поліції демонстранти були при
мушені відступити. Відступа
ючи, вони кричали на адресу 
голови комісії: “Саймон, заби
райся назад”.

“Кажуть, що його подорож 
має служити засобом студію
вання виглядів на побудування 
другого Панамського каналу 
через Нікарагву. Одначе з то
го годі виводити, що амери
канські моряки будуть забрані 
з Нікарагви, де вони є причи
ною так великого скандалу в 
латинській Америці”.

‘Мета подорожі Гувера, після 
“Фоссіиіе Цайтунґ", зводиться 
до “сконсолідування доктрини 
Монро до найвищого степен- 
ня, до запевнення грунту для 
нових інвестицій північно-аме
риканського капіталу і до біль
шої економічної гегемонії Злу
чених Держав над півднем”.

"Є два обсерватори подоро
жі Гувера і вони стежать з за- 
тисненими зубами за ходом 
кружляка “Меріленд”. Ними є 
Англія й Еспанія. Говорячи 
конкретно, в недалекім майбут
нім прийде до боротьби між 
фунтом а доларом за зверхниц- 
тво в латинсько-американській 
економіці".

Вчера й сьогодні відбу-вірити
Досягнення на всіх ділянках.

РІЗНЯ МИРНОГО КИТАЙ
СЬКОГО НАСЕЛЕННЯ.

ПЕКІН, 27. листопада. — Ли
ше сорок миль від нової сто
лиці Китаю, Нанкіну, знову 
сталася різня мирного насе
лення. В останнім тижні зруй
новано й спалено 6 китайських 
сіл. Притім 200 мешканців у- 
бито, а 1,200 залишилося без і 
даху над головою.

Цю різню й погром вчинили ! 
Китайці, які жили здавна на 
південнім березі ріки Янце. ; 
Вони напали на поселенців-Ки- 
тайців, що в числі 10,000 пе-; 
реселилися туди з північного 
берега ріки, коли там велася 
горожанська війна.

нення
ВСІХ
Червону армію, промовець за- : чотири міліони є в руках ба- : кретар національного конгресу; 
явив, що вона не е армією тіль- гатих селян; решта є в руках | Пандіт Мотілал Негру, посол 
ки одної країни, Радянського бідних і середніх селян. його син тадо парламенту;

Ґовінд Баллаґпант, свараджіст- 
ський провідник законодавчої 
ради обєднаних провінцій.

Підчас нинішної демонстра
ції винизалася боротьба між

Союза, але міжиародньою ро
бітничою армією, бо стоїть на 
сторожі інтересів пролетаріа
ту цілого світа й готова йти 
за нього в бій. Около ЗО проц. 
новобранців ідіть до Червоної
армії неграмотними, однак по ! їть твердо як скала і є батьків- 
двох рокіх служби всі вони не шиною . дія всіх робітників, 
лише вміють читати й писати, Помимо всіх "мирових” конфе- 
але й є політично вишколені і ренцій і пактів, капіталістичні 
розбираються в таких питан- держави гарячково зброяться
них, як роля Канади в боротьбі і приготовляються до нової БРУКСЕЛЯ, 27. листопада.— | числяють, що підчас бурі за
між американським а бритій- нійни. Капіталізм не може по- Страшна буря з дощем причи- гинуло більше як 100 людей, 
ським імперіалізмом, станови- годитися з тим, що шеста ча- малася до виливу рік у Бель- БУКАРЕШТ, 27. листопада, 
ще Мекензі Кінга в цій бороть- іти на земної кулі не є під його гії. Потоки води затопили 50 — Страшний гураґан, що за- 
бі і т. д. і кцнтролею і що він не може сіл. Військова змога Антвер- хопив майже всю Европу, до-

міліонів пії занята напраною гребель котився до Румунії. Вітер дув
з такою силою, що коло ру
мунського берега підняв хвилі 

Сотки домів затоплено й Чорного моря на височину 45 
Потоками води стіп. Вони зі страшною силою 

Радян- розмиті' залізничі тори й ко- увірвалися до Констанцького
заливу, де затопили багато 
рибальських човнів та пони
щили малі портові судна.

З Чорного моря доходять 
ючи все своє добро в жертву .численні радіотелєграфічні за

клики багатьох суден за пора- 
Корабельні доки, фабрики, тунком. Але море таке бурли- 

запнтання, на які заводи й будинки в багатьох ве, що ніхто не може дати їм
допомоги.

Воєнна небезпека.

Наприкінці своєї промови 
тов. МекДоиал вказав на воєн
ну небезпеку, що загрожує Ра
дянському Союзові, який сто-

СТРАШНІ БУРІ Й ПОВІНІВ ЕВРОПІ.

КІЛЬКА ТИСЯЧ МАИНЕРІВ 
ВИГРАЛИ СТРАЙК.

ПИТСБУРҐ, Злучені Держа
ви. — Джан В. Вот, президент 
нової майнерської юнії, отри
мав телеграфічно повідомлен
ня, що кілька тисяч майнерів 
у стейті Кентокі, які вийшли 
на страйк під проводом нової 
юнії, віднесли побіду. Вуглеві 
барони відтягнули 15 проц. 
знижки платні, проти чого був 
проголошений страйк. Майне- 
рі Кентокі організують відділи 
нової юнії.

130Тов. МекДоналд згадав про експльоатувати 
вязниці в Радянськім Союзі, людей. Тому він готує нову в околицях Антверпії, які про- 
які капіталістична преса пред- кроваву розправу проти Радян- ] рвані водою в багатьох місцях, 
ставляє в такім страшнім сві- ських Республік. Всі робітни- 
тлі. Він сказав, що радянські ки повинні стати на оборону зруйновано 
вязниці служать для культур- своєї батьківщини 
ного піднесення тих, що в них ського Союза! Вони повинні мунікація перервана. Ця ката- 

Вони зовсім ріж- стати під прапор Комуністки- строфа сталася так несподіва-

ПІДЧАС РОЗРУХІВ У ЗАГРЕБІ ПОЛІ
ЦІЯ ВБИЛА ДВІ ОСОБИ.попадають

питься від вязниць у капіталі- ноі Партії, яка одинока бо но, що населення ледви могло 
країнах під кожним реться проти загрози нової ім- ратувати своє життя, полиша- 
Вонн мають великі періялістичної війни

стичних
ВІДЕНЬ, 1. грудня. — Аген

ція Центральне Радіо повідо
мляє, що підчас розрухів на 
Катедральній площі в Загребі, 
столиці Хорватії, дві особи бу
ли сьогодні убити й кілька ра
нених.

Розрухи розпочалися, коли 
хорватські студенти вивісили 
на катедральній вежі чорні 
прапори на знак жалоби в річ
ницю утворення югославської 
держави 
спротивилися цьому й хотіли

прийшло сьогодні до грізних 
розрухів, в яких одна особа 
була убита й один поліцай 
тяжко ранений.

Коли офіціальні представни
ки йшли до церкви, щоб від
святкувати річницю, на катедрі 
вивішено три великі прапори. 
Поліція силою увірвалася до 
будинку і постягала прапори. 
Після того наступили бурливі 
сцени.

Населення Загребу, на загал, 
відмовилося взяти участь у 
святкуванні річниці через убив
ство хорватських провідників 
у бєлгородськім парламенті в 

грудня. — Підчас святкування червні ц. р. Газети тільки зга- 
в Загребі десятої річниці утво- діли про факт, що сьогодні е 
рення югославської держави з десята річниця “обеднання" 
Сербів, Хорватів і Словінців трох народів.

зглядом 
бібліотеки, клюби й читальні Після промови, яку зібрані повіиі
Для вязнів читаються лекції і принялн грімкими оплесками, 
відбуваються дискусії. Келії наступили
є освічені електрикою і мають тов МекДоналд давав відпо-1 частинах краю зруйновані. Об- 
самоварн За працю вязням в іди. Мітінг закінчився в 6-ій 
платять, очевидно менше, як годині вечером. 
робітникам на фабриках і за-

В ОКОЛИЦЯХ ПЕЧЕНІЖИНА 
ГУЛЯЮТЬ ОПРИШКИ.

В околицях Печеніжина.ліл 
довшого вже часу гуляє добре 
зорганізована більша шайка 
опришків. На чолі з якимсь 
новим, досі невідомим Дов- 
бушем. нападають ці опришки 
на панські двори, граблять їх 
та зникають в диких непристу
пних зворах Карпат. Поліція 
знає дотепер про них тільки, 
що є їх коло 12, всі узброені в 
карабіни, револьвери і шаблі, 
що... люблять перебиратися в 
жіночі строї та зміняють що
раз місце осідку.

ГРАФ БЕТЛЄН ПРОТИ ГАБСБУРГІВ.водах.
Промовець росказав про ро

лю радянських професійних 
союзів, або як тут називають

КОМУНІСТИЧНА ПРОПАГАН 
ДА В АРМІЇ.

ВІДЕНЬ, 27. листопада. БУДАПЕШТ, 25. листопада. загострює взаємовідносини з 
— На бенкеті ліберальних про- сусідами та охолоджує при
відників премієр Бетлєн за- язнь з Чехословаччиною. 
явив, що вжиє рішучих захо- До такої заяви Бетлєна при

пасами переведено численні а- дів, щоб припинити пропаган- чинився й Муссоліні. який ви- 
решти у військових частинах і ду, яка ведеться в Угорщині за словився рішучо за піддержан- 
сконфісковано пропагандову посадженням на королівський ням мирового договору, яким 
літературу. Уряд наложив за- трон архнкнязя Оттона чи яко- Угорщина відмовилася від ре- 
борону ,на цілу низку росій- го іншого Габебурга. Він ска- ституції Габсбургів. 
ських книжок і брошур.

трейд-юмій, які не лише засту- Болгарський уряд затрівоже- 
пають інтереси робітників, але ний поширенням комуністичної 
й активно допомагають дер- пропаганди в армії. Останніми 
жаві в будуванні соціялістич- 
иоА господарства. Комуні
стична Партія керує всією ро
ботою, всім політичним і го-

Сербські студенти

стягнути прапори, з чого вивя- 
залася боротьба.

БІЛГОРОД, Югославія, 1-го

епода рським життям радян
ської країни. зав, що така пропаганда лише

S е A F F TKK O r>i A У Г I I


